

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE FOLHAS ESTADO DE MINAS GERAIS

Praça da Matriz, nº 69, centro, Entre Folhas – MG – CEP: 35324-000 – Fone: (33) 3324-6162 e-mail: entrefolhas@gmail.com CNPJ: 66.229.626/0001-82

EXTRATO DE CHAMAMENTO PÚBLICO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE PARCEIRA Nº. 051/2024 CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 09/2024

Objeto: cessão do veículo Trator Agrícola, Chassi HCCZ403JGCG47960, Modelo TT40300.

Local da sessão pública e entrega da proposta: Praça da Matriz, nº. 69, bairro Centro, cidade de Entre Folhas, estado de Minas Gerais.

Período de entrega da proposta: 01/07/2024 a 30/07/2024.

Data e Horário da sessão pública: 09h00 do dia 31/07/2024.

OBSERVAÇÕES: O edital encontra-se disponível no site https://www.entrefolhas.mg.gov.br/ e na sala da Comissão de Seleção, na Prefeitura Municipal de Entre Folhas, localizada na Praça da Matriz, nº. 69, bairro Centro, cidade de Entre Folhas, estado de Minas Gerais.

Esclarecimentos: Tel: (33) 3324-6197 e E-mail: entrefolhas@gmail.com

Entre Folhas - MG, 26 de junho de 2024.

Ailton Silveira Dias

Prefeito Municipal